#### 報道関係者各位

Press release



2021年2月5日 マガシーク株式会社

# MAGASEEK で買えるコスメ、スキンケアアイテムの写真を Instagram に投稿

# 「MAGAsta コスメ部員」がおすすめアイテムをご紹介!

~2 月の投稿テーマは「STAY HOME でも楽しむ! MY コスメ&ビューティー」~

マガシーク株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:井上 直也、以下「マガシーク」)が運営するファッション通販サイト「MAGASEEK(マガシーク、https://www.magaseek.com/)」は、「MAGAsta コスメ部員」の活動開始を発表しました。MAGAsta コスメ部員の皆様に、MAGASEEK の『COSMETICS & BEAUTY』コーナーにて販売中のコスメ、スキンケアアイテムなど、本当におすすめしたいアイテムを各月の投稿テーマに合わせて、ご自身の Instagram アカウントにてご紹介いただきます。



特設ページ URL: https://www.magaseek.com/static/cont/id\_COSMSTA

# ■「MAGAsta コスメ部員」について

MAGASEEKでは、コスメ、スキンケアアイテムをご購入いただける『COSMETICS & BEAUTY』ページを、皆様にご利用いただきやすくするために、「MAGAsta コスメ部員」を募集しました(※現在は募集終了)。 コスメ部員に就任された方には約2ヶ月間、「本当に使ってよかったアイテム」や「おすすめのアイテム」を 各月のテーマに合わせて投稿していただきます。

活動期間:2月1日-3月31日(水)の2ヶ月間

2月テーマ:「STAY HOME でも楽しむ! MY コスメ&ビューティー」

こんな時だからこそ自分磨き!おすすめホームケアアイテムやマスクメイクに大活躍のコスメなど教えてください♪

<アイテム例>お家時間にリラックスできる入浴剤、自分磨きに欠かせないフェイスマスク、ヘアケアアイテム、フェイスマッサージ器、マスクメイクで活躍するコスメなど











※3月は別のテーマにて実施いたします。

コスメ部員の皆様には、2ヶ月間連続で最大 10,000 円分の MAGASEEK ポイントを進呈します。また、各月、グランプリ、準グランプリを受賞された方には、さらに最大 30,000 円分のマガシークでご利用いただけるクーポンをプレゼントします。

- ・グランプリ・・・選ばれた 1 名の方に 30,000 円分のクーポンをプレゼント。
- ・準グランプリ・・・選ばれた5名の方々に10,000円分のクーポンをプレゼント。

# ■『COSMETICS & BEAUTY』について

マガシークでは、これまでファッションアイテムを中心に販売してまいりました。昨年からの新型コロナウイルスの影響により外出機会が減る中で、普段使用するコスメやスキンケアアイテムもファッションアイテムと一緒にマガシークでお買い物いただきたいという想いから、2020年10月より『COSMETICS & BEAUTY』ページを開設いたしました。『COSMETICS & BEAUTY』ページでは、話題の韓国コスメをはじめとする人気ブランドのコスメアイテムや、スキンケア・ボディケア・ヘアケア・美容機器などの美容関連アイテムを豊富に取り揃えています。

また、新しいアイテムやブランドが続々と登場しています。1 月からは「カラーコンタクト」や、人気韓国コスメブランド「espoir」の取扱いを開始いたしました。 今後もさらに拡充していく予定です。



## ■期間限定!送料無料クーポン

1月29日(金)00:00から2月8日(月)23:59の期間中に、『COSMETICS & BEAUTY』で販売中の対象のコスメ・美容グッズを合計2,000円(税込)以上ご購入で送料と同額の割引クーポンが使える「実質送料無料クーポン」のプレゼントキャンペーンを開催中。

キャンペーン特設ページ URL::https://www.magaseek.com/sects/list/ki CSM0129CPO-tr n

マガシークはこれからもお客様の「明日が楽しくなる」サービスを提供してまいります。

- \*実施内容・時期などは予告なく変更する場合がございます。
- \* 本リリースに記載している会社名、サービス名および製品名は各社の商標または登録商標です。

## ■マガシーク株式会社について

お客様の「明日が楽しくなる」サービスを目指し、総合ファッション EC サイトを運営しています。

「あなただけのセレクトショップ」をコンセプトにスタートし創業 20 周年を迎えた「MAGASEEK」、NTT ドコモと 共同運営の「d fashion」と、運営するサイトが持つそれぞれの個性を活かしたサイト運営を行っています。また、2000 年からファッション EC 事業を自社で一貫して行ってきたノウハウを活かし、大手百貨店やメーカー 様の公式 EC サイトを受託する EC ソリューション事業にも注力しています。

今後もお客様の「明日が楽しくなる」ようなドキドキやワクワクをお届けするべく、業務提携や新しい商材の 開拓などを積極的に行っていきます。

〔マガシークが運営するファッション通販サイト〕

・総合ファッション通販サイト「MAGASEEK」

https://www.magaseek.com/



・株式会社 NTT ドコモと共同運営するファッション通販サイト「d fashion」

https://fashion.dmkt-sp.jp/



#### [会社概要]

会社名:マガシーク株式会社

本社: 〒102-0075 東京都千代田区三番町 3-8 泉館三番町ビル 3F

代表者:代表取締役社長 井上直也

業務内容:インターネットでの婦人・紳士服の販売

URL: <a href="https://www.magaseek.co.jp/">https://www.magaseek.co.jp/</a>